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Todas as respostas devem ser justificadas.

1. Calcule o limite das sequéncias abaixo:

) n41 +n40
(a) lim oo T onAt
(b) lim 3

n—oo Hn

2. Identifique as séries abaixo, determine se sdo convergentes ou divergentes e calcule sua soma quando
possivel:

1 1 1
(a) 1+ 90,42 + 30,42 + 40,42 o

9 27
—4 _Zi 2
(b) +3 4+16

o0 n
2 1
3. Determine se a série E (@2n+1)"

n=1

5—— € convergente ou divergente.
n

& n,_2..n
. . . (=1)"nz
4. Determine para quais valores de x a série E —om
n=1

é convergente.

5. Calcule a série de Taylor da funcdo f(x) = In(x) com a = 1.

Boa Prova!
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